



一起向未来 聚焦北京冬奥会



2月9日，中国选手蔡雪桐在比赛中。 新华社发

新华社河北崇礼2月9日电 9日，单板滑雪U型场地技巧资格赛在崇礼云顶滑雪公园举行。日本选手平野步梦和美国选手克洛伊·金分获男、女子资格赛第一名。中国选手蔡雪桐、刘佳宇、邱冷晋级女子决赛，四名男选手无缘决赛。

单板滑雪U型场地技巧资格赛分两轮，取选手最好成绩作为最终成绩进行排名，前12名晋级决赛。

女子方面，蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷四名中国运动员出战。

首轮比赛，刘佳宇第一个出场，在第三个动作时摔倒在U池中，只拿到了15.25分。第二轮比赛，刘佳宇发挥稳定，得到72.25分，成功晋级决赛。

挺进决赛后，刘佳宇表示决赛会“放大招”。“我会放大招，在自己的福地云顶滑雪公园比赛，感到非常开心和放松，明天你们就为我祈祷吧。”

另一位冬奥会“四朝元老”蔡雪桐首轮凭借一套行云流水的动作，得到83.25的高分。她在第二轮尝试高难度动作失误，最终排名第三晋级。

“第二跳很想把back side

单板滑雪U型场地技巧资格赛： 中国三女将晋级 平野步梦男子头名

(内转)的动作做好，但是很遗憾没有做成，明天再继续加油吧。决赛肯定会增加难度，要不这四年的努力白费了。”蔡雪桐在赛后说。

武绍桐连续两轮出现失误，无缘决赛。邱冷在两轮过后排名第12，压线晋级。

平昌冬奥会冠军克洛伊·金资格赛排名第一。蔡雪桐认为她带来的不仅是压力还有动力，“克洛伊滑得很好，我一直在挑战她。跟她一起比赛是一件非常有意思和令人享受的事情”。

男子方面，中国队谷奥、范校兵、王梓阳和高宏博4名选手携手首次为中国队实现满额参赛，但最终无缘决赛。

范校兵在赛后表示，目前和高水平运动员相比差距在动作和高度上，下一个奥运周期将继续弥补不足。

日本队选手平野步梦发挥完美，两轮比赛后排名第一。单板名将肖恩·怀特第一轮出现失误，第二轮中凭借一套连贯的高难度动作获得86.25分，排名第四晋级决赛。

女子决赛于2月10日进行，男子决赛将于2月11日进行。

剪纸版冰墩墩和雪容融来了

凤翔区艺人何伟伟创作的冬奥主题作品受关注

本报讯 一把剪刀、几张红纸，经过精心的剪裁，栩栩如生而又憨态可掬的冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”就创作成功啦。近日，凤翔区80后剪纸艺人何伟伟创作的北京冬奥会主题剪纸作品，受到不少非遗爱好者的关注。

据了解，何伟伟创作的剪纸作品涉及民俗、乡村振兴以及冬奥会等题材，他的作品通过传统剪纸艺术反映社会发展状况，极富时代气息。谈及冬

奥主题剪纸作品，何伟伟说，他要用剪纸的方式为冬奥健儿加油，表达自己期望北京冬奥会成功举办的心情。何伟伟还说，他会继续提升个人剪纸技艺，将这门艺术更好地传承和发扬下去。



本报记者 罗琴

何伟伟和他的冬奥主题作品



凤县黄牛铺镇：

千名游客参与冰雪运动会

本报讯 最近，北京冬奥会的各项赛事正在如火如荼地进行，而2月7日，在凤县黄牛铺镇东河桥村，也举行了一场激情四射的冰雪趣味运动会(见上图)，让近千名游客开心不已。

当天，天气虽然寒冷，但参赛人员热情高涨，他们在雪球投射项目上的技巧展示，在双人雪圈竞速中的速度与激情，在雪地拔河比赛中的坚持不懈，赢得了赛场内外的呐喊助威。“得知这里有

冰雪运动会，大清早我就从家里出发了，真是不虚此行！”参加运动会的一名西安游客表示，下次会带朋友一起来玩。

据了解，此次运动会由黄牛铺镇举办。近年来，黄牛铺镇依托独特的地域优势、丰富的旅游资源及岭南豆腐文化，本着“全域旅游”的绿色发展理念，深度挖掘、整合黄牛铺特色旅游资源，以冰雪旅游节为契机，全方位多角度打造“雪岭凤县”生态旅游品牌。 本报记者 罗锐

文明城市咱的



春节期间：

市民献血17000毫升

本报讯 春节期间，为保障我市医疗机构临床用血需求，市中心血站献血点从初三开放，7天时间共有70多名爱心人士参加无偿献血，共献血17000毫升、血小板51个治疗量。

春节期间，虽然天气寒冷，但市中心血站的机采室里却是暖意融融，不少市民专门赶来参加无偿献血。市民谭宝平以前共参加无偿献血42次，捐献全血2800毫升，曾获得全国无偿献血奉献奖(金

奖)。他不但自己坚持参加献血，还带动一些朋友来献血。2月3日，他专程来到市中心血站完成了新年第一次献血。

2月5日、6日，在宝鸡火车站、市区汉中中路献血点，工作人员刚上班，不少市民就

赶了过来。王进亮是一名军人，春节回家过年，专程和妻子来献血屋参加无偿献血。他告诉记者，春节期间，医院用血容易出现短缺，他就以实际行动为文明城市贡献力量。

本报记者 张敏涛

陈仓区东关街道土桥村：

为70岁以上老人送蛋糕

本报讯 “过年了，孩子们都在外打工回不来，我们代表村上来看看您……”2月5日，陈仓区东关街道土桥村村干部带着提前订好的蛋糕，分别看望村上161位70岁以上的老人，为他们送去新春祝福。

土桥村一组的贾忠宝老人今年74岁，子女在外地打工，今年不能回家过年。老人说：“逢年过节孩子在外地，村干部都忘不了来看望我们，

让我们也能过个热闹年，感谢大家。”

近年来，土桥村集体产业不断壮大，村容村貌有了巨大变化，为满足村上老年人的精神需求，弘扬敬老爱老优良传统，村上经常为老年人举办各种文化活动。今年春节期间，全村161位老人就收到了村上精心准备的蛋糕，老人们非常开心。

(田艺)

暖新闻

好的姐拾金不昧 万元现金还失主

本报讯 捡到1万元现金，你会怎么办？2月2日，宝鸡“的姐”杨雪用实际行动为文明宝鸡增光添彩。

2月2日上午11时许，宝鸡海泰出租车公司办公室响起急促的敲门声，出租车驾驶员杨雪拿着一个蓝色钱夹，匆匆地说：“我在车后座上捡到一个钱包，里面全是钱，赶紧想办法找找失主……”值班员张静打开钱包一数，整整1万元，她当即汇报给主管。得知失主是微信支付后，主管让

等等，看看失主会不会联系驾驶员。

下午2时40分，失主韩先生夫妇匆匆地赶到公司，说这1万元是准备还账的，他们中午乘坐出租车遗失后，万分着急。只有微信支付这一条线索，不知道是哪家的车辆，只记得是位女司机，经过别人提醒，微信支付可以留言，才抱着试试看的态度联系驾驶员，没想到还真的找到了。

本报记者 潘国利

凤翔区糜杆桥镇张荣家庭：

全家读经典 树立好家风

本报讯 2月2日，吃过晚饭，凤翔区糜杆桥镇西白村的张荣带着家人一起读书(见右图)，这是春节期间他们家的必备节目。

张荣在西安上班，特别喜欢传统文化，因工作关系，回家的时间不多，过年是难得的一家团聚时刻。于是，她就带着家人一起读书，共同感受传统文化的魅力。78岁的母亲以前也爱读书，现在在张荣的带动下，已经读完了《论语》

《了凡四训》等，并摘抄、背诵其中的句子。81岁的父亲闲来也拿起书，读一读，背一背。在传统文化的浸润下，张荣家人之间和睦相处，互相关心，全家十几口人，很少有矛盾与摩擦，家风越来越好。

春节期间，她将家人一起读书的照片发到朋友圈后，远在国外的同学纷纷点赞。张荣说，良好的家风传递着温暖与爱，他们要把好家风代代传承。

本报记者 王玲

